e -

||
|
fERERIER
[RIFEE
- A 763
HAENE/
R
BEASH
R~
Hh
HZE AR R
R YR wngEE [P
N
5% i = s BEEE (mm)
RE | TE rRiRE 15| 2 | 3 | 4 | 5 | 7 | 8 |10 14| 18 | 20
HIR3
Mg |2k
T st o
= i34t
St ©
& MIZ e yast st 5
E 5 S P P24
2 i Fi340 5
i) L EN
MI8  iogkst 5
AT VR AL 2462
E2E AT L24% =
wo | FE2AR o
E2EM AT LU 228 50
H3L R
E2FM R4k O
R34
ex0 i PR IRVERRE <7 ©
F2E7 %ﬁ Bt Hi2g @)
7 Ehizga\
s # LN+ o
EF HiR22k @)
JER/TREE 52 @)
Y M30 | ACi2Eka
E2EV 2k o

744 OMmRON




E2E

* 5 fE
RIEOEY.

— B3R /4 Y —

BERER
28 R1g?

BHift2sx
E2E-XOIDO

v

B3R
E2E-XTIEDQ

v

Xim2sk
E2E-XO1YO

ZRERM AR

v

E2E-XOT1

v

—40 ~+85T

[ibs | mRREEEA |

E2E-XTIEDO
E2E-XOY[D

%

THEZRASENEN

—25 ~+70C
E2E-XOIDO
E2E-XOT1

v

. mvEE

HEFP IR IE

> A

‘ NPN. PNP#H

o EResR

E2E-XIDOJ

AC. DC#H

TRERMA2ER

E2E-XOT1

ES LI
E2E-XODO-M1(G)
E2E-XUEC-M1
E2E-XOYO-M1

EAf kY
E2E-XOID1-M1(G)J-(T)

v

i B 47 F 2%

PO aBaEuE |

S S

E2E-X[ID1-R
E2E-XLIE1-R

—  BLEEFH |

v

RESHER X ANOEL)
E2E-XOO15

| mEmaE |

T

}—» Hiost

E2E-XIDO
Bk
E2E-XTIEQ

TR

}—» B AR PR

E2E-XUID1-M1J-T

> BT

| emzm |

- 954

E2E-XCID1S

OmROoN

feritE

A

E2E

E2EM

E2EQ

E2FM

E2FQ

E2E7

E2ES

E2F

E2EY

E2EV




NO NC
[ M12 [0 3mm E2E-X3D1S 1 -
M18 [ 7mm E2E-X7D1S 1 -
g Z]] M30 10mm E2E-X10D1S 1 S
ARt M12 [ 8mm E2E-X8MD1S 1 _
M18 [0 14mm E2E-X14MD1S 1 —
[ZD M30 [ 20mm E2E-X20MD1S 1 —
e
feRisRiEH M8  []2mm E2E-X2D1-N 2 3 E2E-X2D2-N
i M12 [ 3mm E2E-X3D1-N 12 E2E-X3D2-N
R gjj M18 [ 7mm E2E-X7D1-N 12 E2E-X7D2-N
M30 [ 10mm E2E-X10D1-N 12 E2E-X10D2-N
i M8 [ 4mm E2E-X4MD1 2 3 E2E-X4MD2
ABAE) AR DE i M12 [ 8mm E2E-X8MD1 12 E2E-X8MD2
higE) [ZD M18 [l 14mm E2E-X14MD1 1 2 E2E-X14MD2
—_ M30 [ ] 20mm E2E-X20MD1 12 3 E2E-X20MD2
P
RREEE T E2E-X CID15( E2E-X3D15-N)
2. ) (-R) ( E2E-X4MD1-R) E2E-X2D1-N E2E-X2D1-R
Hﬂi’, 3. 5m E2E-X3D1-N 5M
2 ( 3 )
IR
NO NC
N 5
e M12 |:|3mm} E2E-X3D1S-M1 D _
M18 [ 7mm E2E-X7D1S-M1 D _
M30 10mm E2E-X10D1S-M1 D _
Wt | M12 8mm E2E-X8MD1S-M1 D _
M18 14mm E2E-X14MD1S-M1 D _ _
M30 20mm E2E-X20MD1S-M1 D _ _
M8  [I2mm E2E-X2D1-M1G A |E2E-X2D2-M1G D
bt M12 [H3mm E2E-X3D1-M1G A | E2E-X3D2-M1G D
Z]] M18 7mm E2E-X7D1-M1G A |E2E-X7D2-M1G D
M30 10mm E2E-X10D1-M1G A |E2E-X10D2-M1G D
M8 [ 4mm E2E-X4MD1-M1G A |E2E-X4MD2-M1G D
o PR Tmiz [ smm E2E-X8MD1-M1G A |E2E-X8MD2-M1G D
- [ZD M18 t4mm EJE-X1AMDLMIG 1 | A | E2E-X14MD2-M1G D
e M30 20mm E2E-X20MD1-M1G 1 A |E2E-X20MD2-M1G D
E2EQ
— B it
2P Z I 2mm E2E-X2D1-M3G G |E2E-X2D2-M3G
E2FQ M8 M8
EE7 AEBE
I 4mm E2E-X4MD1-M3G G | E2E-X4MD2-M3G
EXS [ZD ‘

E2F

[

E2E-XCD15-M1G  (E2E-X3D15-M1G)
2. - 761
E2EY

E2EV

[N omRon




E2E

2 (M12)
- M12 I 3mm E2E-X3D1-M1GJ A E2E-X3D1-M1J-T
it
M18 ]7mlm E2E-X7D1-M1GJ A E2E-X7D1-M1J-T RS
2 M30 10mm . E2E-X10D1-M1GJ A E2E-X10D1-M1J-T
‘ N
M2 7 8mm E2E-X8MD1-M1GJ A _ _
B[ |
M18 14mm E2E-X14MD1-M1GJ A _ _
o E— B
M30 20mm E2E-X20MD1-M1GJ A _ _
1. 5V PLC ON - 764 .
2. 300mm 500mm  1m Rz
- 761
< 2 > A
- IEC  (IEC947-5-2 Table ) 500mm XS2W-D421-BY1 o
IEC ( HAEAE/
PERE L iR
) CHEEFF ) (B
- € oD l,—/—d e Basgy
NO 0
( ) @ = == ®
XW3A-PC145-G11 £
IERE
M
NO NC
M8 E2E-X2D1-M1 C E2E-X2D2-M1 D
il M12 E2E-X3D1-M1 c E2E-X3D2-M1 D
Z]] M18 E2E-X7D1-M1 C E2E-X7D2-M1 D
M30 E2E-X10D1-M1 c E2E-X10D2-M1 D
M8 E2E-X4MD1-M1 C E2E-X4MD2-M1 D
AEDF M12 E2E-X8MD1-M1 C E2E-X8MD2-M1 D
[ZD M18 E2E-X14MD1-M1 C E2E-X14MD2-M1 D
M30 E2E-X20MD1-M1 C E2E-X20MD2-M1 D

- 761

E2E

E2EM

E2EQ

E2FM

E2FQ

E2EZ

E2ES

E2F

E2EY

E2EV

OomRrRoON




fedEEm
EHE

i

HABSE/
g

HEREl

£ftr

SERE

E2E
E2EM
E2EQ
E2FM
E2FQ
E2EZ
E2ES

E2F
E2EY

E2EV

748

E2E

3
‘ NPN NO NPN NC PNP NO
¢4 Jlo.8mm E2E-CRSC1 12 E2E-CR8C2 E2E-CR8B1
M5 [1mm E2E-X1C1 12 E2E-X1C2 E2E-X1B1
i 054  [J1mm E2E-C1C1 12 E2E-C1C2 E2E-C1B1
M8 [ 1.5mm E2E-XIR5E1 1 2 E2E-X1R5E2 E2E-X1R5F1
M12 [ 2mm E2E-X2E1 12 E2E-X2E2 E2E-X2F1
M18 [T 5mm E2E-X5E1 12 E2E-X5E2 E2E-X5F1
M30 [T 10mm E2E-X10E1 12 E2E-X10E2 E2E-X10F1
M8  []2mm E2E-X2ME1 2 E2E-X2ME2 E2E-X2MF1
e T2 15mm E2E-X5ME1 12 E2E-X5ME2 E2E-X5MF1
[ZD Mi8 [T 10mm E2E-X10ME1 1 2 E2E-X10ME2 E2E-X10MF1
M30 ::1§mm E2E-X18MEL 1 2 3 E2E-X18ME2 3 E2E-X18MF1
1. 5m E2E-X2E1 5M
2. E2E-XIE1-R E2E-X5E1-R
3. E2E-XIE15 E2E-X5E15
4. 4 e-CON 0.3m -ECON E2E-X2E1-ECON
3
M8 I 1.5mm E2E-X1R5E1-M1 B
bt il M2 [2mm E2E-X2E1-M1 B
Z]] M18  |[]5mm E2E-X5E1-M1 B
M30 [ 10mm E2E-X10E1-M1 B
M2 M8 I 2mm E2E-X2ME1-M1 B
RbFi M12 [ 5mm E2E-X5ME1-M1 B
[ZD M18 [ 10mm '\"\IPC')\‘ E2E-X10ME1-M1 B
M30 [T 18mm E2E-X18ME1-M1 B
B
[11.5mm E2E-X1R5E1-M3 G
M8 Z]] M8
ik
[ZD [ 2mm E2E-X2ME1-M3 G

NPN NC

- 761

OomRrRonN



E2E

OomRrRoON

E2FQ

E2EZ

E2ES

E2F

E2EY

E2EV

2 /
NO NC
M8 0 1.5mm E2E-X1R5Y1 E2E-X1R5Y2
it M12 I 2mm E2E-X2Y1 2 E2E-X2Y2
Z]] M18 [ 5mm E2E-X5Y1 2 E2E-X5Y2 o
L R
M30 ] 10mm E2E-X10Y1 2 E2E-X10Y2
M8 I 2mm E2E-X2MY1 E2E-X2MY2
AEBEi M12 [ 5mm E2E-X5MY1 2 E2E-X5MY2
[ZD M18 ] 1omm E2E-X10MY1 E2E-X10MY2 fRBEY
M30 [T 18mm E2E-X18MY1 E2E-X18MY2
1. E2E-X Y15 E2E-X5Y15 Eg’-u
2. 5m E2E-X2Y15M
2 | ki
BABAE/
el
NO NC
BRAEY
- M12 [ 2mm E2E-X2Y1-M1 E E2E-X2Y2-M1 F
M18 |T7]5mm E2E-X5Y1-M1 E E2E-X5Y2-M1 F i
iz Z]] M30 [ 10mm E2E-X10Y1-M1 E E2E-X10Y2-M1 F
M12 E2E-X5MY1-M1 E E2E-X5MY2-M1 F ShEiR
B = 5mm e
M18 [ 10mm E2E-X10MY1-M1 E E2E-X10MY2-M1 F
[ZD M30 [T 18mm E2E-X18MY1-M1 E E2E-X18MY2-M1 F M
|
- 761
2 /
M12 E2E-X3T1
i [7]3mm
M18 I 7mm NO E2E-X7T1
Z]] M30 [ 10mm E2E-X10T1
CE
5m E2E-X7T1 5M
/0
/0 1230
E2E
E2EM
E2EQ
~952 953 -




E2E

/
2 (E2E-XIDI)
M8 M12 M18 M30
E2E-X2D[1 | E2E-X4MDI | E2E-X3DI] | E2E-X8MDI1 | E2E-X7DI] | E2E-X14MDI1 | E2E-X10DI1 | E2E-X20D[]
2mm=10% |4mm=*10% |3mm=10% |8mm=10% Tmm=10% | 14mm=10% |10mm=10% |20mm=10%
. 1 0 16mm |0 3.2mm 0 24mm |0 6.4mm 0 5.6mm 0 11.2mm 0 8mm 0 16mm
BIfEEE
15% 10%
- 755 756
88> 20><20>< 12><12> 30> 30> 1818 30301 54><54 >
imm 1mm Imm 1Imm Imm mm imm
fedkRiRm > 15kHz 1kHz 0.8kHz 0.5kHz 0.4kHz 0.1kHz
DC12 24V (p-p)10
R#E DC10 30V
0.8mA
fE
3 100mA 50mA[( D1(5)S]
BASZNE/
g 3 |3V ( 100mA 2m ML-T 5V )
e D1 () «( )
RER
BHAER D2 ( )
it D1 NO .
D2 NC 758
SNERE 03 1s
A 25 +70 -40 85
35 95 RH
-25 70 23
+15% -25 70 23 +10%
+15% +1%
50MQ DC500
AC1,000V 50/60Hz 1min
10 55Hz 15mmX Y Z 2h
500m/s* 1,000m/s?X Y Z 10
X Y z 10 ORI
IEC IP67[ JEM 1P67g( )|
IEC IP67
2m 300mm
- 60g 709 130g 1759
E2EM — 409 709 110g
E2EQ 15g 259 40g 909
SUS303
E2FM
PBT
E2FQ
274
E2ES
1. D2
E2F 2.
2 1/2
E2EY 3.M1J-T 5V
764
E2EV
[N  omRron




E2E

3 (E2E-XCIECVF)
M8 M12 M18 M30
E2E E2E E2E E2E E2FE E2E E2E E2E
-X1R5ECY/ -X2MELY/ -X5MELCY/ -X10MEV/ -X10EY/ -X18MELY/
F F s F B F F F
1.5mm=:10% | 2mm==10% 5mm==10% 10mm==10% 18mm=+10%  fidliid o
0 1.2mm 0 1.6mm 0 4mm 0 8mm 0 14mm
10%
- 755 756
88> 15> 15> 18> 18> 54x<54x  fFHEEEE
1mm 12> 12><1mm 1mm 1mm 30><30><1mm 1mm
1 2kHz 0.8kHz 1.5kHz 0.4kHz 0.6kHz 0.2kHz 0.4kHz 0.1kHz =14
i)
DC12 24V  (p-p)10%
; DC10 40V aH
13mA ﬁﬂzk%%lﬁ%/
i3
200mA it
2
2V 200mA 2m HBAER
E1 NO Hit
E2 NC - 759
F1 NO INERE
2 -40 +85 A
|
35 95 RH
-40 +85 +23 +15%
-25 +70 +23 +10%
+15% +1%
50MQ  (DC500 )
AC1,000V 50/60Hz 1min
10 55Hz 1.5mmX Y Z 2h
500m/s* 1,000m/s2X Y Z 10
X Y Z 10 OIS
IEC  IP67[JEM IP67g( N
IEC IP67
( 2m)
659 759 150g 195¢g o
159 25¢ 40g 90g EZEM
(SUS303) E2EQ
PBT E2FM
E2FQ
E2EZ
L E2ES
2 112
2.M8 70 85 DC10 30V ( )100mA EF

OomRrRoON

E2EY

E2EV




E2E

3 (E2E-COC/BI E2E-X1C/B)

04 M5 \ $5.4
E2E-CR8C/B] E2E-X1C/BC \ E2E-C1C/BT
0.8mm=*=15% Imm=*=15%
0 0.5mm 0 0.7mm
i
g 5%
756
5>5>1mm
rEBED 3kHz
DC12 24V (p-p)l0%
DC10 30V
[RIFEE
= 17mA
100mA  (DC30V )
)
G N ( 100mA 2m )
HABSE € )
1
i g;/Bl mg 750
BHAER
25 +70
Hte 35 95 RH
25 470 +23 +15%
MERE +15% +2.5%
50MQ  (DC500 )
N AC500V 50/60Hz 1min
10 55Hz 15mmXxX Y Z 2h
500m/s2X Y Z 10
IEC  IP67[JEM  IP67g( N
( 2m)
60g
(SUS303) \
ABS
2 1/2

E2E
E2EM
E2EQ
E2FM
E2FQ
E2EZ
E2ES

E2F
E2EY

E2EV

752 OMRON




E2E

2 (E2E-XCOYD)

M8 M12 M18 M30
E2E E2E E2E E2E E2E E2E E2E E2E
-X1R5Y -X2MY[ -X2Y[1 -X5MY[1 -X5Y -X10MYJ | -X10Y[d -X18MY[1
1.5mm=10% | 2mm==10% 5mm=10% 10mm=10% 18mm=10%
0 1.2mm 0 1.6mm 0 4mm 0 8mm 0 14mm Eﬁf?lﬁ%%
10%
( -756 )
1515 18><18x< 54 ><54>=<
8>8>1mm 12>12>1mm imm imm 30><30><1mm 1mm feREER
25Hz
[ElHER
AC24 240V 50/60Hz(AC20 264V)
: i
1.7mA
RABNE/
2 5 100mA 5 200mA 5 300mA gl
- 757
BREEY
Y1 NO
Y2 NC ~ 760 it
% 40 +85 B
12 +70 I
35 95 RH NE
-25 +70 +23 -40 +85 +23 +15%
+10% -25 +70 +23 +10%
+15% +1%
50MQ (DC500 )
AC4,000V 50/60Hz 1min M8 AC2,000V
10 55Hz 15mmX Y Z 2h
I 1,000m/s?X Y Z 10
X Y z 10 ORI
IEC IP67[JEM IP67g ]
IEC IP67
( 2m)
60g 709 130g 175g
E2E
15¢ 259 40g 90g
E2EM
(SUS303)
E2EQ
E2FM
E2FQ
E2E7
1. AC24V -25
2.M18 M30 70 85 ( ) 5 200mA E2ES

E2F

E2EY

E2EV

OomRrRoON




E2E

2
M12 M18 M30
E2E-X3T1 E2E-X7T1 E2E-X10T1
3mm=10% 7Tmm==10% 10mm=10%
. 0 2.4mm 0 5.6mm 0 8mm
( ~ 755 )
12>12>1mm 18> 18>1mm 30><30>1mm
- 1 DC 1kHz 0.5kHz 0.4kHz
AC 25Hz
. DC24 240V(DC20 264V)
BiE 2 AC48 240V(AC40 264V)
DC  1mA
il AC  2mA
R 5 100mA
W*%@@ DC 6V ( 100mA 2m )
AC 10V ( 5mA 2m )
RN ) ( )
NO - 760
xe (DC20 40V )
EEE -25 +70 -40 +85
35 95 RH
’a 25 +70 +23 +10
+15 +1
50MQ  (DC500 )
AC4,000V 50/60Hz 1min
10 55Hz 15mmX Y Z 2h
1,000m/s> X Y Z 10
IEC IP67[JEM IP67g 1
( 2m)
80g | 1409 | 1909
E2E
2 1/2

E2EM

N

E2EQ
E2FM
E2FQ
E2EZ
E2ES

E2F
E2EY

E2EV

754 OMRON




—~

E2E-XCIDCY/-XCT1

E2E-XCOECY/-XOYC/-XF1

E2E

E2E-COCY/-XIC
E2E-CB1/-XC1B1

M HRIBAD(mm)

i3 4<d(mm)

& 12 % 1 B 1.6 1 1
|+ ‘ ‘ 4 % kY
= E2E-X10 = E2E-X10 ~ 14— |
mm10 \\ // mm 10 nlrp T
= = 12—
\ / 7 i \ %]
8 8— X E2E-X1/E2E-C1
Jg/ E2E-X7 : 10
—_ _T_
6 } 6l— % 0.8 \ /
/ \ EEX3 / \ EZ‘E-XS E2E-CR8
nw / E2E-X2 7 ~._~ ; E2E-X2 06 y
4= ‘1 4 / \
% /L é\ // //)g\x/cgi%/ -
% E2E /
L - -X1R5 _|
IR | [77RX AREN/IEN
% 95 10 5 0 5 10 15EE 15 -10 5 0 5 10 %5 80 =20 o0 0 10 20 BB
Y(mm) Y(mm) Y(mm)
E2E-XCIMDI E2E-XCOME/-XCOM YT /- XCOMF1
2 30 B 30 \
E -
X X “ by,
mm 25 mm 25 [— $ X
20 T = EoE 20— E2E-X18M
-X20M =~ —
) \/ ‘ ) \\ //
B L EcE
X14M
Ay ‘ E2E-X10M
10— | mmmd } 10 .
)r( E2E E2E»X‘5M
% 7 ( 'XS'\"' E2E-X2M
51— 5
E2E
[T\ [ [385\
% =0 10 0 10 20 g5 %3 20 10 0 10 20 57
Y(mm) Y(mm)
E2E-X2D[1 E2E-X3D1/-X3T1 E2E-X7D/-X7T1
% 3.0 T % 4.0 ‘ ‘ % 8 ol
Al e Aodl-
X 1L)s(t=1mm X g8l If)t( t=1mm X | [ t=1mm o
mm 25— 7 mm ! mm !
3.0 ” % 6
2.0 % /
e 25 ‘ 5
N— EEM I W
L (sUS304) (sUS304)
8 | B &5, 20 ¢
( ) #i
15 A~ 4 3 o
KN # % I .
Eif] kgl
\\ s 101 A i ]
0.5 $
05 1
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 10 20 30 40 50
HMHRIZ A<D (mm) HMHIRIZA<d(mm) HMIRIL I d(mm)
E2E-X10D/-X10T1 E2E-X4MDIJ E2E-X8MDI]
% 12 ‘ “ ‘ E%E 6 T ‘ E%E 12 T ‘
’)_(\ I i)‘( t=1mm ’)i I“’T‘( t=1mm ’)i ///// t=1mm
mm 10} 1 % mm 5(— % T mm10f— ?),(
8 4 % 8 /f %
//\\\\ ] N / ‘/
6 (sUS304) S/ F . o 6
(SUS304) N~ TR
L~ (sUS304)
4 VP il
? ) &m ! A
f 7] i T T———
T 1 211
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 15 20 30 40 50 60 70

ki< d(mm)

OmRON

nfemaE

feRisiER

R

g

HABNE/
ik

BeaRY
Kt

SNERE

E2E
oo
E2EQ

E2FM

E2FQ
o
s
E2F
o

E2EV




3l

fedEEm

EHE

i

HABSE/
g

HEREl

il

£ftr

SERE

E2E

E2E-X14MDL]
% 25 T ‘
J0d-
,X\ I ////////// t=1mm
mm >,(
— 20
15 %
10 /
Y, f—
// &304
— i
5 ]
ki
0 10 20 30 40 50 60 70
A RIA < d(mm)
E2E-X2E1/-X2Y[/-X2F1
% 25 T
1 ////// t=1mm
mm >,< %
— 2.0 ' e
TN
(sUS304)
15 T
1.0 ’
4 4
05 @
0 5 10 15 20 25

i kiZd(mm)

i
" E2E-X2MECU-X2MYCV-X2MF1

E2E

E2EM
E2EQ

E2FM
E2FQ

E2EZ
E2ES

E2F

E2EY

E2EV

756

% 25 T ‘ ‘
’>_<\ I‘l t=1mm
mm ),< %
— 2.0 ‘
// TEWN
. / / P (8US304)
iy s
A
= 1
k)
0.5
0 5 10 15 20 25 30

A IRIA < d(mm)
E2E-X18ME/-X18MY[/-X18MF1

5 25 T
g I‘\ dl-

mm 1
— 20—

%

15
/
N THHR(SUS304)
/ \_'_’

10 |
#i
f\
5 7 A
0 20 40 60 80 100
M AIRIL < d(mm)

OmROoN

E2E-X20MDr1
% 25 T T ‘
X t=1mm
ol %; ! #
A AR
TEW
(SUS304)
10 —— %
~ %ﬁ
5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

A A3 d(mm)

E2E-X5E/-X5Y/-X5F1

B 7 T
E]
mm 8" :
%
sl
)y
4 / TEER(SUS304) —|
3
I /\ =i
/7 e
d ﬁg
1
0 10 20 30 40 50
HMHRIZA<D(mm)
E2E-X5MEC/-X5MYL/-X5MF1
% 7 T
= | —
X 1] 29" ot
mm X
- %
5
4 /y TEHM(SUS304)—
O
/ IN \ﬁ%ﬂ
A
4
0 10 20 30 40 50
M ARIA < d(mm)
E2E-CR8]
% 1.2 T ‘
/X\ /////// t=1mm
mm 1.0~ X
0.8 %

oo £

/ ~— REHM(SUS304)
0.4
~ #
f\ ﬁ%
—
0. 4l
0 5 10 15 20 25 30

M Riad(mm)

E2E-X1R5EC/-X1R5YC/-X1R5F1

% 25 T
X I“f)‘( t=1mm
mm_ | —4
— 20
%
15 /
//\ £E§§§04)
1.0] /
/R
0.5 — B
0 5 10 15 20 25
HMHIARILA<d(mm)
E2E-X10EC/-X10Y/-X10F1
%E 12 T ‘
X 7247 &
nm 10— ,/f
° | FHASUS304)
6
o~ 14
. / ~_ en
I ~—
/ P
2
0 10 20 30 40 50 60

A K d(mm)
E2E-X10MEC)/-X10MY/-X10MF1

% 12 T ‘
X I‘l t=1mm %
mm 10} >,(
8
/ ~_| TEE4M(SUS304)
6
4 #i\
=
'/ /_‘¥
/ A
0 10 20 30 40 50 60

M HRIA < d(mm)
E2E-X1/-C11

% 1.2 T
X I 29 1
mm 1.0 X ’t
08 / TEFM(SUS304) |
06
ou / T N— ,ﬁ‘aiﬁl —
/ —\_— @
0.
o 5 10 15 20 2

6 421432 < d (mm)



E2E

E2E-XID[ E2E-XC1Y[J E2E-XCT1
it 1.0 sto1.4 st 1.4
iR i® R
i &
&= 12 1
—~ 0.8 g | g 1 EACH
m mA1 . \ | — mA .
- < 1. — 1.0
E2E-X10D1-N | _ /ﬁ/
08 E2E-X3D1-N / 0.8 038 ==
06 //’/ #3EDCRT
T = . 0.6
0.4
0al Ry -
E2E-X7D1-N ’ 04
0.2
AC
02— . ® IR 0.
ORI
(OFFWE | | |
0 5 10 15 20 25 30 0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
HIREE(V) H R LT (V) HIREE(V)
E2E-XIDJ E2E-XCIT1
i 5 T o premy
A L | 5 ‘ ‘ | H == = e == |
2 T 2 L +—1T]
B4 g5 AC100V {111
E E2E-XCID1-M1J-T E HT1
v v DC24V
T3 T4
E2E-XCIDO)
2 3
1 2
0
3 5 10 30 50 100 3 5 10 30 50 100
SR (MA) SERIR(mA)
E2E-XC1Y[J AC24V E2E-XCY[d AC100V E2E-XC1Y[J AC200V
%30 1120 TTTTTTT %240 [ TTTTT
l % BB E ¥ B
£ 25 E 200f — |- 4 -1 SN G O 1 ey
=S N 1 2 o 1 A A O 200 OoN
\Y ’\7 Vv
20 2 ~ 160
ez 80
i B E I ON T
15 60 120
10 40 CB:D' 80
5 . 20 ‘ 40
SRR \L‘ ‘ HHH ‘ OFF BARERE oFf £ | [T~
L1l L I L1 — L
3 3 5 10 30 50 100 300 500 oL ‘ \,‘3 ‘ 510 0 0160390500 o 3 5 10 30 50 100 300 500
FaE R (mA) S8 T(mA) SE AT (MmA)

OmROoN

nfemaE

feRisiER

R

g

HABNE/

ks

HEREL

Hit

SNERE

E2E

E2EM
E2EQ
E2FM
E2FQ
E2EZ
E2ES
E2F

E2EY

E2EV




E2E

2 (E2E-XCIDO)

758 OMRON

BRI
E2E —-——-—/®
-XCID1-N - w22
. E2E . e N
BIfEEE XCID1-M1G(J) o VR | i 0 :
E2E ST M R ' J\@
. T DR X o ‘
-XID1-M3G W E T L YR w
d 3 . TRE V. OV AT EE .
fRERER oo e 0
NO %gf _— TRt
Hﬂ : ‘_ﬂﬂz umig;'g ______
‘ S _ 1
. . PR N -
FE
e E2E ) e Zon
-XD1-M1J-T ' I
HAENE/ L . ov
A +V)
E 1L TS E VL OV AT & S A .
o 2. E2E-XCID1-M1J-TH iR
HEAE PR T A% R @ DRIAR 1% .
i AT BT
N B DA
. 2 el ] O e X0
MERE ‘ | I i iy
-XCID2-N (%) 100 0 U e
¢ ‘ R d
E2E e | 7 x !
A NC XCID2-M1G M i l®
E2E & oo ‘
-XCID2-M3G | T vt - =
. TR ) E. TIRE+HVIUL. OV AT EIE S .
ON
| oy B
. VREE
RN RNTE RERaE
. e s
ws E T |—
%) 1§0 810 0 !
E2E w |
XCID1S i % |
B ™ RERR
et D essr |
-XCD1S-M1 L T |_
i . oz PR
EoE R L ST VI S BRSHR R T~
T OFF 55#iEE.
720 il N sumig
OFF ~
E2RM * YL BT T K 2 AR BRI SRR M IR TFE
0 0.3skA LA s -
)
E2EZ
E2ES
EoF
E2EY
E2EV



E2E

[ ‘v"v"v- -:1 50 +V
S
wams [ . 31000 T
K= [ --)'ri‘** H S
aemrg |~ [ 5 i ,L%@ .
[€a9) TR ;;9; : i
I ON EEes T
(1B— 21 OFF—-— ! x5 ! LT
it R H &
E2E e 'HL bgo |,
-XOE __T"—"_\'
NPN E2E * (BIRHMIE 1.5 ~ 3mA
-X[EC3-M1 — a0 feREER
E2E . A4 Tl v
XOE[-M3 WK % - N v ' — -
o i . 1 % )
BERTA J‘T"-_- e D fBif lso
(1) X Fx
It ON-_- EE% T y
(BB oFF ! % ' gl
WEEE M L N
(momE D 7 o ﬁik%%ﬁ%/
—_———— - - E]
BRI H1.5 ~ 3mA PR
[ CErS L
k) \I./ — +V
U | ; 1 !
WERTIT KR — _|_|: e ﬂﬁ
=i . H
PNP E2E > pn— i +% ! :
7 (5] :
R NG S .
T OFF i i 2L MERE
i I oo | Lz
(B—EEED WPt ov
- o -~ AR
* EFETr[O gAY Ve
) e
mamE I
weezr -
(1) AR
| ON
NPN m [
E2E
-C/IXaC
& 1 = 1
L I ' y N
aars I : Le ov
(41) AR IR ¢
B
B2
5 E2EM
PNP mwpE I
E2E atezrs 10 N EKQ
TR
-C/XIBd (€9 TR
. ON E2RM
B I .
/
[2i4
E2ES
BF
E2EY
E2EV

OmROoN




3l

fedEEm

EHE

f

HAENE/

g

HEREl

£ftr

SERE

E2E
E2EM
E2EQ
E2FM
E2FQ
E2EZ
E2ES

E2F
E2EY

E2EV

760

E2E

2
5
wE . e #BOED
NO HER T K5 [___
anars % QN |
BiE
E2E R |72, 1%
XY 8 EE
1
E2E . | ’ NEoEe)
-XJY[-M1 Ik % |_ s - J
NC anzrs " D [0 S TR
(r) W1 ®—DEHENOR
i _T_1’E O— @ #ENCEL
g
2
o VREE
RN RN AR _—
N T D i r_’
e
A E ﬂtI} ' —
D 700 80 5 §£ A
NO E2E 8 o | Ay j | D024:240V
-XCT1 E}ﬂgi N ! A AC48 ~ 240V
3 MR ermmn ’ &
— TR Z3)
I U2 temmi e
— AL S VI, OV AT S
I——ggF ——— Te T PR FF 25 AR 148 — T
e-CON /
e-CON /
e-CON
3M electronics
E2E-X1R5E/FC1  E2E-X2MECJ/F 37104-3163-000FL 2-1473562-4
E2E-X2E/FC0 E2E-XS5MECI/F 37104-3163-000FL 2-1473562-4

E2E-X5E/FC0  E2E-X10MEC/F

37104-2206-000FL

E2E-X10E/FC1 E2E-X18ME/F3

37104-2206-000FL

OomRrRonN




E2E

I/1O
No. 1
XS2F-D421-DA0-A E2E-XCIDLMIG 1
E2E-XCID1-M1GJ
XS2F-D421-DCO-A E;Eiggimﬂ 3
, XS2F-D421-DDO0 E2E-XCID1-M1 2 Rifeas
m E2E-XCID2-M1 7
XS2F-D421-D80-A E2E-XCID2-M1(G) 6
E2E-XCID1S-M1 5
B XS2F-A421-DBO-A E2E-XCIY1-M1 1 femkaEsEE
XS2F-A421-D90-A E2E-XCIY2-M1 12
XS2F-D421-GA0-A E2E-XCIDLMIG 1 EeR
E2E-XCOD1-M1GJ
- M- 3
XS2F-D421-GCO-A E2EXCIDIMLIT ]
E2E-XCIE1-M1 9
XS2F-D421-GDO R . 2 ~
5 E2E-XCID1-M1 HAZAE/
E2E-XCID2-M1 7 iR
XS2F-D421-G80-A E2E-XCID2-M1(G) 6
E2E-XCID1S-M1 5 HEASH
M2 XS2F-A421-GB0-A E2E-XCIY1-M1 11
XS2F-A421-G90-A E2E-XJY2-M1 12 i
XS2F-D422-DA0-A E2E-XCID1-M1G 1
E2E-XCID1-M1GJ
_ i R IR &
XS2F-D422-DCO-A E2E-XCDL-ML)T :
E2E-XCJE1-M1 9
om XS2F-D422-DD0 E2E-XCID1-M1 2 N
E2E-XCID2-M1 7
XS2F-D422-D80-A E2E-XCID2-M1(G) 6
E2E-XCID1S-M1 5
XS2F-A422-DB0-A E2E-XCIY1-M1 11
XS2F-D422-GAO-A EE-XCD1-M1E 1
E2E-XCID1-M1GJ
XS2F-D422-GCO-A E2E-XCDL-ML)T :
E2E-XCJE1-M1 9
5m XS2F-D422-GDO0 E2E-XCID1-M1 2
E2E-XCID2-M1 7
XS2F-D422-G80-A E2E-XCID2-M1(G) 6
E2E-XCID1S-M1 5
XS2F-A422-GBO-A E2E-XCIY1-M1 11
E2E-XCID1-M3G 4
_— om XS3F-M421-402-R E2E-XCID2-M3G 8 EE
E2E-XJE1-M3 10 EEM
E2E-XCID1-M3G 4
5m XS3F-M421-405-R E2E-XID2-M3G 8 £
M8 E2E-XCJE1-M3 10 E2FM
2 E2E-XCID1-M3G 4
2m XS3F-M422-402-R E2E-XCID2-M3G 8 B
E2E-XCJE1-M3 10 E2EZ
E2E-XCID1-M3G 4
5m XS3F-M422-405-R E2E-XC1D2-M3G 8 S
E2E-XJE1-M3 10 B
1. 1/0 - 762 No.
2. - 1230 E2EY

OomRrRoON

E2EV




E2E

762

1/10
No.
1: H&R E2E XS2F
2 2. 1m E—
1 | IEC E2E-XCIDL-M1G(J) | XS2F-D420)-0A0-A x 3 o
D: S4kK2 il 8
. : §Y m | 1@ H(—
BTERE G: S4Ksm L oR
; Lﬁiﬁ%&” E2E XS2F
5 2 ) : oo
E2E-XCID1-M1 XS2F-D4201-0]D0 x Pe o
% @ o (—)
D: S#iom | |@ o #B/(+)
ﬁzzﬁig'gi}ﬁ'ﬁ G: B#Z&KS5m ~
1. H&® .
, 2. 1m
gim 3 NO |E2E-XCID1-M1J-T | Xs2F-Da2()-0C0-A o WER
0 E(+)(—)
D: S%+2m 0 B(—)(+)
G: F&K5m
opid) 1: HER *
2. Lm
7,, N 4 2 E2F 0 4B(+)
W*%Fﬁf M8 -XCID1-M3G XS3F-M4203-400J-R o )
e JF| &
A 2. S#fom bl
5. 2HK5m
BRAEY e *
2 N
5 o B(EML)
E2E-XCD1S-M1 XS2F-D4201-L]80-A o BB (+)
Hte " o JE(OV)
([;: Eﬁé{{zim 0 BUZHIEIEO(+)
1 FE m P
) 1. H&®
B E ) 2. —3
6 | IEC E2E-XCID2-M1G | XS2F-D4201-[J80-A s 118 SR
% (€] @ HERL
N D: S#iem j ® @ 2&,@%@5
G: B&K5m
; Lsﬂji' E2E XS2F %
2 o ,
7 NC | E2E-XCiD2-M1 XS2F-D420)-180-A x 3 TlI¢ iini
# [€ B (-
D: S#%om @ ll|e = E%;ﬁzﬁ
G: B#iK5m _
; Lﬁéﬁi‘ E2E XS3F %
2 ~
- E2E-XCID2-M3G XS3F-M420-400-R x ¢ Rl
% [€ [€ & (B
2. S#%HKom @ |G B (A%
5: S#K5m L -
; ijﬁ&” E2E XS2F
9 3 E2E-XE1-M1 XS2F-D4201-C1C0-A e 2 © e
) % ® @ 0 JEOV)
D: §#om ® @ o B
NO H: 5%145m
or ; Lsitilﬂ E2E XS3F
3
E2EM 1 N ) @ F(+V)
0 M8 E2E-XCIE1-M3 XS3F-M4201-4001-R E % o BCER)
3 0 FH
BEQ 2: Bhiom ‘ @ @ o%z%&
5: H4HK5m
R ; Lﬁéi’;“ E2E XS2F
E9FQ 11 NO E2E-XCIY1-M1 XS2F-A42[1-[1B0-A
0. Baaiem 2O
E2EZ ) G: B#Ksm °F
E2ES P
" N XS2F-A421-190-A
C E2E- - 0 18
EF XCY2-M1 D: S#iem o srh,
. G: BHKS5m o B(HER%)
E2EV

1/0

- 1230

OomRrRonN



E2E

OomRrRoON

E2EV

(1337 ) (-F-4 )
A | RIS
feRRIEE
E2E-CR8] < >
E2E-X11 e
E2E-C1 v E2E-CR8CI]
E2E-CR8B1 -
M5 EoEXIBT T
e E— - HABRE/
45.4 E2E-C1C A
: E2E-C1B1
E2E-X2D] BHRER
v E2E-X1R5EC] S
Z % E2E-X1R5F1 -
] 'EH:H:L ! V8 E2E-X1R5Y
, m E2E-X4MDC]
z .
% | % E2E-X2ME ] ERE
E2E-X2MF1
mm /\Qn
M8 | Mi2 | Mi8 | M30 E2E-X2MY) e
| 5 E2E-X3D[ ]
E2E-X2EC]
d 8 | 12 | 18 [ 30 E2E-X2F1
b 0 E2E-X2Vi
’ m 4.5 8 20 40 M12 E2E:X3TI1:I
E2E-XCDH n 12 18 27 45 e
, I 12 15 22 30 Ezgismgg
d 24 40 70 90 -
E2E-XTT1 E2E-X5MF1
D 12 15 22 30 5
m 8 20 40 70 EZE-X5MYD
n 24 40 70 90 E2E-X7D0]
, 0 E2E-X5EC]
d 8§ | 12 | 18 | 3 E2E-X5FL
E2E-X5YC]
3 b 0 M18 E2E-X7T1
E2EXEL m 45 8 20 40 T B
E2E-XCTF1 n 12 18 27 45 - ]
| [ s |5 [ 2 | % oE XIOMFL.
2 d 24 40 55 90 i K0
E2E-XCIYCT D 5 . > 0 E2E-X10MY
m 8 20 40 70 E2E-X10D1 E2FM
n 24 36 54 90 E2E-X10E 2
E2E-X10F1
¢4 | M5 | ¢5.4 E2E-X10YD Eoez
| 0 M30 E2E-X10T1 8
3 d 4 | 5 [ 54 E2E-X20MDI
E2E-XIC/B D 0 E2E-X18ME E2F
E2E-CCIC/BC m 24 3 E2E-X18MF1 ey
n 6 8 E2E-X18MY




3l

fedEEm

EHE

i

HAENE/

g

HEREl

£ftr

SERE

E2E
E2EM
E2EQ
E2FM
E2FQ
E2EZ
E2ES

E2F
E2EY

E2EV

764

E2E

( mm)
VE) M12 M18 M30
2 A 20 30(20) 50(30) 100(50)
E2E-XCIDC1 B 15 20(12) 35(18) 70(35)
p A 80 120(60) 200(100) 300(100)
ﬂEEﬁ}{ﬂE' E2E-XCIT1 B 60 100(50) 110(60) 200(100)
A 3 A 20 30(20) 50(30) 100(50)
E2E-XCECVXFL B 15 20(12) 35(18) 70(35)
9 A 80 120(60) 200(100) 300(100)
33* E2E-XCIY B 60 100(50) 110(60) 200(100)
i S v W [ e
3 A 20
E2E-XCIC/BC B 15
E2E-XCT
L J
(E2E-CR8 -C1)
B2 (M3)
G AERERD =R
(@RS,
ERTER)
BE | A B# AH
1 A B
(A B 0.2N -m
) A A ) E2E-C1 0.4N -m
A B
mm) | () C )
M5 IN-m
9
M8 3 9N -m 12N
M12 30N - m
M18 70N - m
M30 180N - m
2 PLC
< >
PLC | Vou PLC ON 14.4v |
1.PLC ON | lox  PLC ON typ.7mA |
Von=Vcc-VR | lore PLC OFF 1.3mA |
2.PLC OFF | Rn  PLC 3kQ |
loFF==leak | Vec  PLC 4V [
PLC OFF 1.3mA [ }/R 08mA3V |
| leak . |
3-PLC'OUOTE\I'ITIin)ShNS'OUT(maX) '{ZJCT PLC 204 224\1/00mA :
PLC ON ' ' ' !
lon=(VCC-VR-Vec)/Rin ' !
- : PLC C200H-1D212 :
< > | E2E-X7D1-N |
PLC C200H-1D212 E2E-X7D1-N 24V e —_——_—,—,-- -

1. Von(14.4V)==Vcc(20.4V) VR(3V) 17.4V OK

2. lorr(1.3mA)=l1eak(0.8mMA) OK

3. lon [(Vee(20.4V)  VRrR(3V)  Vrc(4V)]/RiN(BKQ)=4.5mA
lout(imin)(3mA)=<lon(4.5mA) OK

OomRrRonN




E2E

mm
2 3 2
¢4 E2E-CR8] 1
M5 — E2E-X1CT 3 S
$5.4 E2E-C100 2 BiEfER s
M8 | E2E-X2DC1 4 | E2E-X1RSECYF 4 | E2E-X1R5Y 6
M12 |E2E-X3DC3 8 | E2E-X2ECVF 8 | E2E-X2YD 10 | E2E-X3T1 12
M18 | E2E-X7D3 13 | E2E-X5ECVFO 13 | E2E-X5Y 13 | E2E-X7T1 13
M30 | E2E-X10DC 15 | E2E-X10ECY/F 15 | E2E-X10YD 15 | E2E-X10T1 15
M8 | E2E-X4MDC 5 | E2E-X2MECVF 5 | E2E-X2MYC 7 fEHEER
M12 | E2E-X8MDCI 9 | E2E-XSMECVFT 9 | E2E-X5MYC 11
M18 | E2E-X14MDE 14 | E2E-X10MECVF 14 | E2E-X10MYD 14 ]
M30 | E2E-X20MDE 16 | E2E-X18MECYF 16 | E2E-X18MY™ 16
M8 | E2E-X2D-M1(G) 17 | E2E-X1R5E1-M1 17 _
M12 | E2E-X3D-M1(G) 19 | E2E-X2E1-M1 19 | E2E-X2YC-M1L 21 #H
M18 | E2E-X7D-M1(G) 23 | E2E-X5E1-M1 23 | E2E-X5Y-M1 23 I
M30 | E2E-X10DC+M1(G) 25 | E2E-X10E1-M1 25 | E2E-X10YCFM1 25 BARAE/
Wiz M8 |E2E-X4MDCFML(G) | 18 | E2E-X2MEL-M1 18 _ ki
M12 | E2E-X8MDC-M1(G) | 20 | E2E-X5ME1-M1 20 | E2E-XBEMYCEML 2
M18 | E2E-X14MD-M1(G) | 24 | E2E-X10ME1-M1 24 | E2E-X10MYCFM1 24 HBAER
M30 | E2E-X20MDII-M1(G) | 26 | E2E-X18ME1-M1 26 | E2E-X18MY[-M1 26
g | E2EX2DCIM3G 27 | E2E-X1R5E1-M3 27 o #ip
M8) E2E-X4MD3-M3G 28 | E2E-X2ME1-M3 28
M12 | E2E-X3D1-M1GJ 29
M18 | E2E-X7D1-M1GJ 31 _ _ MhERE
M30 | E2E-X10D1-M1GJ 33
M12 | E2E-X8MD1-M1GJ 30 N
M18 | E2E-X14MD1-M1GJ 32 - _
M30 | E2E-X20MD1-M1GJ 34
M12 | E2E-X3D1-M1J-T 29
M18 | E2E-X7D1-M1J-T 31 — _
M30 | E2E-X10D1-M1J-T 33
1. M8 M30 2 1
2. M8 M30
( )

1 E2E-CR8] 2 E2E-C1C]
oLl o
{%} 4%,:% H . E2EM

¥ =
AMERTATAD) BERRIGD E2EQ
_ ) . * GEERGE 029, SHCSABER: 0.14mm2, BEKER: 00.9mm)iRAE2m E2FM
* %zgﬁzng 02.9. SCSREEFR: 0.14mm2, HBEIKEZE: ¢0.9mm)FRAE2M ngi’ﬁ% 0. S SRS, 0o, S, o1 05mm iR
£HMESS ﬁ%ﬁ‘oﬁﬁﬁm% 0.15mme. KA E: 01.05mm)FRE2m Sek (e )1 00m e i S ’ E2FQ
E2EZ
E2ES

o4 5.4

F_ (mm) 94.278°5 | $5.7°G°

F4>

OomRrRoON

E2F

E2EY

E2EV




3l

E2E

<—F4>

M5

M8

M12

F 455

(mm)

05 | ¢85 0°

¢12.5 95

3  E2E-X1

le—— 25—
$9.7
8

17.5—|
15—

E2EV

766

feRigEiEE @ N ——
/ IERIRAT(LD) *
M5x05 *ml\ - EEEE
-~ 2~
il * @EERSE 02.9. 3(SAEER: 0.14mm2. BEKETRE: 00.9mm) FR2m
ifif i 3T S 4k
BERMSE 02.9, SH(BAEEIR: 0.15mm2, LEIKERR: ¢1.05mm) #RE2m
3 (B EREERE EKFKI100m
=
—— 4 E2E-X2D CADZ{#R 5 E2E-X4MDL[J CAD#E
ﬁi*%ﬁﬁ‘%/] E2E-X1R5ECV/FI E2E-X2ME/F
e |
ikl S 30 7
o6 26—
BRAEY 3 e ~l6 TST‘ 8
4
5 06.1 5
Hte A — *1 f BRI 42
M8 \x\z_glﬁggﬂ *2 M8x1 \2—',%3@&%
EimE i
SNEIRE *1.LEERSE 04, 2X(SEER: 0.3mm2, BEIKEZ: 01.3mm) Fo2mm *1BEEARSE 04, 25 SAEER: 0.3mm2, BEKERZ: 01.3mm) FRE2mm
BEEMSE 04, IT(SEB@EIR: 0.3mm?, HLEEERZ: 61.3mm FRHE2mm BERARSE 04, IT(SEBMEFR: 0.3mm?, LELEIEEZ: 61.3mm FRAHE2Mm
ifif th 47 54k it g 3 54k
Xe L5 o4, 2 SAREMEFR: 0.3mm2, BEKER: ¢1.27mm) FRE2mm WEERSE 04 2(SHREER: 0.3mm?, BEIKER: 01.27mm) FRE2mm
jl\yu'l @S ERSE 04, IN(SREEIR: 0.3mm?, BEEKER: ¢1.27mm) FRE2mm @EERSE 04, IR(BREEIR: 0.3mm?, BEIKER: 01.27mm) FRHE2mm
- (B ERERE)EKHZI200m (e ERE EKFZK200m
*2.DB: TIERRATLD. WERRITRE), EFE: TERRIT(LE) *2.DE: THERRITLD . RERRAT(EE), E/FEL: TERRI(LR)
6 E2E-X1R5Y[ CADZ{#E 7 E2E-X2MY[ CAD#{#E
40 7
40 36
36 —1 6443 8
T i
A E E
— - PERTAGD)
* M8x1 N L7
M8 { ~ WERFAT (4D * 2~ B
AN P R
WNEE * é@ﬁ@%ﬁ%iﬁ;gﬁ , i * @BERERSE%
04, 2% (BMAEEAR: 0.3mm?, BEKEZ: 01.3mm) N Bk 2 =
e ? . v &8 04, 215 (SRBER: 0.3mme, BEAKEE: ¢1.3mm)
fgzm  (RBEREE ERFK200m fem (BMEMRE) 1EKEK200m
8 E2E-X3D1] CADEi## 9 EZ2E-X8MDL] CADEi##
E2E-X2E/F . E2E-X5MEC/FC R
- - 6-CONJEE 1 th 82 e-CONSEIE A th k)
E2EM
]: 38 | 9 ]:
E2EQ o 15.6— 5.6~
S 921 HErEe [~ 21—~ 33 HErEe
B 17— #1245 37104-3163-000FL 17— -7 4T 10— #1245 37104-3163-000FL
(ER3MHE) (ER3MHE)
BR 5 09 E** =
*1 *1
E2EZ -, 7 BRI x2
BRI *2 T
= w M12x1 \2_‘%@@&
E2ES R EMEE
B *1BEEARSL 04, 25(SHEEER: 0.3mm?, BLEAEERE: 01.3mm) FRE2mm *1ABERMSE 04, 2B(SREEM: 0.3mm?, BEKER: ¢1.3mm) #RE2mm
EOF @I ER S 04, SL(SABE: 0.3mm?, LLEIAEE: ¢1.3mm FRE2mm BEEAR S 04, SE(SABMEI: 0.3mm?, BEAKER: ¢1.3mm FRHE2mm
il a3 S il g3 54k
BEEARS% 04, 25 (SEEER: 0.3mm?, BLEKERE: ¢1.27mm) FRE2mm BERMSL 04, 2B(BEEER: 0.3mm?, BEAER: 61.27mm) FRE2mm
E2EY @HEEMRSL 04, SE(SAEERD: 0.83mm?, BEFERZ: ¢1.27mm) FFAE2mm BHEEARZE 04, SECSAEER: 0.3mm?. BEAKEZE: 01.27mm) #FHE2mm
— (M ERE EKFZK200m SETHH&A100m (M ERE EKFZK200m SETHH&A100m
*2.DE: THERRITLD. RERRAT(EE), E/FE: TERR(LE) *2.DB: THERRITLD. ERTAT(FE), E/FEL: TERRI(LR)

OmROoN



10 E2E-X2Y[O

43 [
38

le— 21—

17 *rt 10

E2E

11 E2E-X5MYC

38

o 21—

17 -t74 {4 10—

:
| e 0 =
* | *
s N THREFAIE) f Mo N THRFITIE)
Mt N Mo gmmas 8 - EIRE BRERE
EMBE + AEEAKSS e LR
od 2T SRRER: 0.3mm?, BEEER: 01.3mm) * BHEL S
FRAE2m (B EEEE)EKHZA200m 04 2 RREE: 0.3mm?, ALIKER: ¢1.3mm)
fRofom ($IheREAE I KR A200m
feREIEE
M8 M12 M18 M30
= mm $8.5795 0125%05 ¢185'35 | ¢305°3°  EHE
F i
RABNE/
12 E2E-X3T1 A
50 (I}
21— 55 BEAER
17— 4 10 4=
HH- : — £
*1
i BRI *2
MiId TN N mmeg = ‘
ENBRE 1. BEEARSE o4, 28 SNEIRE
(SAEER: 0.3mm?2, HEEER: ¢1.3mm)
ﬁ;%zm (B4 EEE)EKRA200m
- %2, THERRIIR) . REEFI(GE)
CADHi#R " e N
13 E2E-X7DV/E2E-X5E/F 14 E2E-X14MDICV/E2E-X10MEJ/F
E2E-X5YL/E2E-X7T1 - E2E-X10MY[ .
e-CON#ZEHRMF 45y e-CONIZHRIF R4k B
F—15.6—| —15.6—
R ~— 12+ IS
43 12| $I R4S 37104-2206-000FL [——029 —] 38 SRS, 37104-2206-000FL
29— 38 CHEA3M(EE) o4 N 10—~ CEZ3MBE )
—24— *H‘ 10—
f
I\ | — 5%
IR T (. T
*1 M18x1 ST w2
= BRAT *2 o N C2-EEEE
M18x1 \\ 2 EENEE Wi E
W
* 1. BEEARSE 06, 2 *1. BBEAMSE 6. 28
(SREE: 0.5mm2, BERER: ¢1.9mm)  FRE2mm (SARE@ER: 0.5mm?, BERER: ¢1.9mm)  FRE2mm BE
HEEAMSE 06, 35 REFERSE 06,30
(SORRER: 0.5mm?, BEAEZ: 01.9mm)  iFAE2mm (SHRER: 0.5mm?, LEEERE: 01.9mm)  fRAE2mm
BT 54 T 54 E2EM
BEARSE 06, 21 REEARSE 06,20
(SAEER: 0.5mm?, BEIKERE: ¢1.74mm)  FRAE2mm (SREER: 0.5mm?, BEIKEE: ¢1.74mm)  FRAE2mm
BEARSE 06, 35 REEARSE 06,30 E2EQ
(SAEER: 0.5mm?, BEIKEE: ¢1.74mm)  FRAE2mm (SREER: 0.5mm2, BEKER: ¢1.74mm)  FRAE2mm
(R e EREHIEEHIE H R 200m. (& REEHIEREH R €200m,
Wi A 100m wmm;#;gmm E2FM
- *2.D. TH: THEERAGIR). RERTRAGEE). - %2.D. TR THERAIE). BEEFTCRE).
CADH#E E/F. YA TIERRIIE) CADH#E E/F. YA TIERRIT(OLE) -
E2EZ
E2ES
EoF
E2EY
E2EV

OmROoN




E2E

15 E2E-X10DCVE2E-X10EC/F
E2E-X10YCVE2E-X10T1

#

e-CONEIm#HF h4xEY

S —

RS
(ERBMHE D)

156

#) FRS: 37104-2206-000FL

16 E2E-X20MDCVE2E-X18ME  o-CON#&HEf# rhaa
CVFC]
E2E-X18MYC]
C1T —=
t—15.6—
EER:
Hlf4S: 37104-2206-000FL
(EEIMHE))

[———042

3
36

[

2]
- 27 E2E-X2D1-M3G/E2E-X1R5E1-M3

39—

31—»‘

3‘* 8 ‘

o1
|

ENEE

”
M8x1 WA *
NP

M8x1

* DB TAERRAT(LD)
RER RS

ER: TERTAT(L)

DR 2
, s
feRE IR M30xc1.5 Nopmss
R Max1 5 N oxmnn
S *1BBEARSE 06, 28 HiEE
AR CBURTR: 0.5mme, BHIKER: o1.9mm)  ARA2mm o N
IR S 6. 3% *1BBEARSE 06, 28 ) N
(BOEEM: 05mm?, BEHEERE: 01.9mm)  HofE2mm gg%;ﬁj% 0-5qr)rém: BBARETR: 91.9mm)  fRfE2mm
" B ZF £ N O
- S 6.0 (SHEER. 05mme. BHIEKAR: o1.9mm)  tRk2mm
= (SUREIR. 0.5mnt. GEHKER: o1.74mm) HfE2mm e 5.2t
- BERRSE 06, 3% (SAEER: 0.5mm?, BEIKERE: ¢1.74mm)  FRfE2mm
I (SAEET: 0.5mm?, BEEETRE: 91.74mm) FRE2mm BEARSE 06, 3
BAERE/ Ceh R OISR 5 200m. (SHHER, 0.5mm’, BEIKAFE: o1.74mm) {RE2mm
TR T R K 100m (3 & RREIE KISt K200m.
= *2.D. TEL: THERRAAER) RERTITGE). *2 %ﬁsg&%ﬁg%lﬂﬂé) R FACRE)
Y L YEL RIRAT(L ™ . D, THL: 2R VIRERTAT(S N
CADHiE EIF. Y& LAFSRATALE) CAD#i EIF. VB, THERRAT(IE)
BRAREH
M8 M8
Hip W
S Q
N

39—

31
26—
64 431 a M8x1
3 |
6.1
ng( \ 16T * «DE. THERRATLD)
\ 2-ZERE BERRITR)

e ERl: THEFACD

M12

M12

E2E
- 17 E2E-X2DC-M1(G) 18 E2E-X4MDCI-M1(G)
E2E-X1R5E1-M1 E2E-X2ME1-M1
43—
E2EQ 30— 43—
015 | 26— 30—+
E2FM 13 3‘« 8 ) M12x1 . 102‘6—: M12x1
E2FQ 1] /]
11 4 ]
7 o= el
E2EZ M8x1 \\ , IR * Tlfl
D 2EERE Med O\ JETAT %
e 2-FERE
E2ES SN E
— *DEL: TAERFATL). RERTATER) , — R
N CADZ(i% EW: T{ERFACD) CADZi% O TR T BRI
E2EY
E2EV

768

OomRrRonN




19 E2E-X3DC-M1(G)
E2E-X2E1-M1

33

4}@ 104+

|
{ ~
1BRAT *

/
M12x1 \\ 2 EEEE
WINEE

M12x1

/]
|
J

*DEL: TERRIT(LD. RER R (L)

E2E

20 E2E-X8MDC-M1(G)
E2E-X5ME1-M1

48
33
-7 4]\‘ 10 = M12x1
' /]
; {0
Dt e B

BnE

*DEL: TERRIT(LD. RERRIT(ER)

EW. THERFATCAD) Rl TIERRATCAD)
21 E2E-X2Y1-M1 22 E2E-X5MYC1-M1
53 53
[+— 21— 38 — 21— fe—— 38—
17 4 ——10—1+ M12x1 17 ——7-¢ 4 =101 M12x1
T /| { T /|
{ 1 A |
~ [ i ~ L
/ R NER T
Mi12x1 \\ 2%@@&711’&57*1(21) Mi254 \\2_%51%;1{;&31—)@(21)
snem anem
23 E2E-X7DC1-M1(G)/E2E-X5E1-M1 24 E2E-X14MDC-M1(G)/E2E-X10ME1-M1
E2E-X5Y-M1 E2E-X10MY[J-M1
5'1
38 53
4 —=10—+ [+—— 629 —=| 38
M12x1 24 ™07 ‘T 10
p M12x1
i s 11 | /]
—~d H o148 - .
7 $RIRAT o N
M18x1 \\ p— P $BRAT
HANRE M18x1 \\z-‘g:@aza
HiNE

*DE: THERFAT(LD. RERTAT(H)
E. YE: TERRAT(LD

* DB TAERRAT(LD. RERRAT(ER)
E. Y& TEZRIED

25 E2E-X10DC3-M1(G)/E2E-X10E1-M1
E2E-X10YC3-M1
58

;1 E—

Ts# 10

e 42—

~
X Mi2x
= N BRAT *
M30x1.5 \ 2-ZEIZE

HRE
* DB TAERRAT(LD. RERRAT(ER)

26 E2E-X20MDC-M1(G)/E2E-X18ME1-M1
E2E-X18MY[-M1

042 43

1 S’Aﬁ‘ 10—
T | |

T i 4’2?8 ’ LN

X Mi2xd
HRRAT *

\ 2-REFE
HEINEE

v
M30x1.5

*DEL: TAERRAT(LD . RERRATER)

E.VE, THRFICD E.VE, THSFICD
M8 M12 M18 M30
F (mm) $8.5°03 012595 | ¢1857° | ¢3057%°

— F—

OomRrRoON

KBS
flee]
]

HABNE/
ik

HEREL

£t

SNERE

E2E

E2EM
E2EQ
E2FM
E2FQ
E2EZ
E2ES
E2F

E2EY

E2EV




E2E

»

N et

).

F;»

M12 M18 M30

BEfeRS F (mm) | 012595 | 918570 | 43057

29 E2E-X3D1-M1GJ
E2E-X3D1-M1J-T

fRERER
[RfER
1 BHEARSE 04
= HR£300mm 3
CADX#E %2 THERFAT(AD) . ERTATR)
il
31 E2E-X7D1-M1GJ
Hk®EHE/ E2E-X7D1-M1J-T R“’fga
R “
BRAEY 1 s
*1
/ E;—"
i M18x1 ‘\\2&:@@& R 2
- - EMRE *1ASER S 06
S CAD;&HE = #RHE300mm

* 2. TAERIRAT(LD) RERRAT(R)

SERE 33 E2E-X10D1-M1GJ

12—+
E2E-X10D1-M1J-T 042 ——~
MM
$ETAT 2 M2
A4S N
M30x1.5 2-ZEEE *1.45EAHSE 06
EnE #RHE300mm
CADE(E %2 TAERFATLD). RERFAT(R)
30 E2E-X8MD1-M1GJ 38 9
«~—33
~174 4# 10
® -
b7 - \
EE UESEAN 2_%@;;%‘” 2 M12x1
P ralae. * 1 BEEARSY o4
E2EM A H£300mm
CADE(E * 2. THERRAT D). RERFATR)
E2EQ
32 E2E-X14MD1-M1GJ Q4
E2FM

3
3
S [ ¢29 —| 0]
E2FQ o4

E2EZ ; |
NP s I -
E2ES ] :
\ BRKT *2 M12x1
= miext NN ) g
_ e *1-?%%%& 06
% R /E300mm
- S— * 2. TAERRAT (LD IRERRAT ()
E2EV

[/ omRron




E2E

34 E2E-X20MD1-M1GJ 48 12

43
36 13-+ Tst Y.

ﬁ il g N
M J M1t
— FETRET *2 x .
M35 \\ S— e

WIEE *1BEERSH 06

o T AT
+ I/10 fEHEER
XS2F mm
(E LR EHERT) (EHREER) L1 L2 R
% M8 75 62
DC 80 67 kil
M12
! AC 85 72 [
(LB fERT) M18 85 72 %iﬁﬁﬁ/
Vi 90 14 =
% AC-DC M12 s
110 BHRER
XS3F ( mm)
Heh
L1 L2
M8 65 5 ymes
N
110
110 -1230
952 953
E2E
E2EM
E2EQ
E2FM
E2FQ

E2EZ

E2ES

E2F

E2EY

E2EV

OmROoN




	圆柱型接近开关选择指导
	种类
	额定值/性能
	特性数据(代表例)
	输出段回路图
	传感器I/O 接头
	传感器I/O 接头
	请正确使用
	警告
	注意
	使用注意事项

	外形尺寸 （单位：mm）

